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«Διακονία»: Μια πνευματική εξόρμηση της 
Ενορίας Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης 
Liverpool
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, η Ενορία Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης 
στο Liverpool του Σύδνεϋ πραγματοποίησε μια ημερήσια 
πνευματική εξόρμηση (retreat), με τίτλο «Διακονία», το 
Σάββατο, 30 Αυγούστου, στο Panorama House στην περιοχή 
Maddens Plains της Νέας Νοτίου Ουαλίας.

Περισσότεροι από 100 ενορίτες έζησαν μαζί μια ημέρα αφιερωμένη στην 
προσευχή, τη συναναστροφή, τον στοχασμό, τη μάθηση και τη σύσφιξη των 
δεσμών της κοινότητας. Η ημέρα ξεκίνησε με προσευχή και ένα θερμό 
καλωσόρισμα από τον Ιερατικώς Προϊστάμενο, πατέρα Ζουριάκα, ο οποίος 
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ενθάρρυνε τους ενορίτες να αγκαλιάσουν τη ζωή της Εκκλησίας μέσω της ενεργού 
διακονίας.

Ένα από τα σημαντικότερα σημεία της ημέρας ήταν η παρουσίαση του π. 
Αναστάσιου Μποζίκη, Λέκτορα στην Θεολογική Σχολή του Αποστόλου Ανδρέα, ο 
οποίος διερεύνησε τη δομή της πρώιμης Εκκλησίας και τις διακονίες της, δίνοντας 
έμφαση στο διαχρονικό κάλεσμα για μαθητεία, ευαγγελισμό και ενότητα εν Χριστώ.



Μέσα από διαδραστικές δραστηριότητες και τις στιγμές αυτοστοχασμού, οι 
συμμετέχοντες ανακάλυψαν πρακτικούς τρόπους για να προσφέρουν στους 



συνανθρώπους τους, μέσω ταπεινής διακονίας, της φιλανθρωπίας ή της διάδοσης 
του Ευαγγελίου, διακρίνοντας παράλληλα τα δικά τους χαρίσματα για διακονία 
στην Εκκλησία και την ευρύτερη κοινότητα.

Καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας, οι ενορίτες απόλαυσαν νόστιμα γεύματα και 
είχαν άφθονες ευκαιρίες να συνδεθούν και να χτίσουν δεσμούς εντός της 
κοινότητας. Η εμψυχωτική ατμόσφαιρα κατέστη δυνατή χάρη στις ακούραστες 
προσπάθειες αφοσιωμένων εθελοντών, των οποίων η υπηρεσία διασφάλισε μια 
άρτια οργανωμένη και πνευματικά ωφέλιμη εκδήλωση.

Αυτή η εκδήλωση αποτελεί ζωτικό μέρος του οράματος της ενορίας, 
καταδεικνύοντας τη αφοσίωσή της στο να καθοδηγήσει και να ενισχύσει τους 
ενορίτες ώστε να διαδώσουν την Ορθόδοξη πίστη και να διατηρήσουν την 
ελληνική παράδοση για τις επόμενες γενιές.
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